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Pour préparer un dessert pour les 60
invités d’'un mariage, la cuisiniere utilise
5 fraises par personne.

Combien lui faut-il de fraises ?

Il lui faut : 5 x 60 =300 fraises

198 coureurs ont pris le départ du
Tour de France. 147 ont terminé
I'épreuve.

Combien de coureurs ont-ils
abandonné ?

198 - 147= 51 coureurs ont
abandonné

Luc a récolté 45 citrouilles. Il veut
maintenant les ranger dans des
caisses.

Combien lui faut-il de caisses s’il met 5
citrouilles par caisse ?

Il lui faut : 45 : 5 =9 caisses

Un jardinier possede 2 bidons qui
peuvent contenir 500 litres chacun.
Dans le premier bidon, il y a 446
litres d’eau et dans le second, il y a
358 litres d’eau.

Combien de litres d’'eau y a-t-il en
tout dans ses bidons ?

Il a en tout : 446 + 358 = 804 litres

Lors d’un jeu, Alex a 842 points et Léo
a 811 points.

Combien Alex a-t-il de points de plus
qgue Léo ?

Alex a: 842 — 811 = 31 points de plus

Trois freres ont acheté ensemble un
paquet de 36 bonbons.

Combien chaque frére at-il de
bonbons.

Chaque frere aura : 36 : 3 =12
bonbons

Pour transporter les supporteurs d’'une
équipe de rugby, 8 cars sont prévus.
Chaque car peut transporter 60
personnes.

Combien de supporteurs pourront étre
transportés ?

60 x 8 = 480 supporteurs pourront étre
transporteés.

Pauline veut s’acheter un jeu qui
coute 40€. Elle va économiser 8€
chaque mois.

Combien lui faudra-t-il de mois pour
avoir les 40€ ?

Il lui faudra : 40 : 8 =5 mois




